
PORADA  (4/2020)   21. 2. 2020 
 

Přítomni:   

Jiří Fišer x Naďa Haščáková x Barbora Schmidtová  Marta Zizienová x 

Andrea Hönigová x Igor Kopetschke  Jana Řípová  Adama Zizien  

Šárka Kratochvílová  Lenka Masaříková  Jarda Nosek x Zdenka Vyšohlídová  

Iva Siková x Pavlína Schusterová x Jaruška Samešová x Jitka Vencláková x 

Markéta Trykarová  Jana Sluková  Ludvík Steiner  Věra Tumajerová  

 

 OOPP – ochranné pomůcky se nyní budou účtovat přímo na knihovnu, už ne na oddělení BOZP. 

 TABULKA PRO MARKA – na sdílených discích v „Dočasné,..“ je vytvořena Tabulka pro Marka Zdvihala 

s požadavky. Podle potřeby dopisujte, já pak přidělím prioritu. 

 NEMOCI – nástup i návrat po nemoci hlaste Andree. Musí vytvořit papír pro účtárnu. Elektronické by 

v letošním roce měly být i dovolenky. 

 REKONSTRUKCE H – v letošním roce by se měly rekonstruovat rozvody v budově H. Pokud se najde 

firma, která rekonstrukci provede. 

 WEBOVÉ STRÁNKY – proběhne úprava webu knihovny. Projekty budou přesunuty pod „O KNIHOVNĚ“  

a místo nich budou rozděleny služby na SLUŽBY PRO STUDENTY  a SLUŽBY PRO AKADEMIKY. 

 AKCE: 

o 28.2. – PPD – 1 – REŠERŠE – od 9.00 v zasedací místnosti v budově A 

o 2.-6.3. – BMČ – snídaně – Marta připraví příští týden tabulku s rozpisem, kdo se bude chtít 

zapojit, můžete vyplňovat 

o 9.-13.3. – BMČ - AMNESTIE – umístit k informacím i výpůjčnímu lísteček s připomínkou, že je 

amnestie 

o 17.3. – BMČ – vernisáž – zajišťuje Markéta, my víno, Kratochvíl jídlo, kulturní program doladí 

Markéta s autorem 

o 20.3. – TRÉNINK PAMĚTI – budova G – plakátek a registrace jsou v plném proudu, aktuálně je 

přihlášeno cca 100 lidí. Kapacita je kolem 360. Kdo chcete, tak se ještě přihlaste – bude potřeba 

asistenta k občerstvení. 

o 24., 26.3. – BMČ – MŠ – Ledové království II – přírodní živly – potřebujeme 4-5 lidí k disciplínám, 

které se budou vztahovat k ohni, vodě, vzduchu a zemi.  

o 30.3. – PPD – 2 – DUŠEVNÍ ZDRAVÍ  

o 31.3. – BMČ – divadlo Zakázané uvolnění 

o 27.-28.4. – přijede na kukačku výkonný výbor AKVŠ 

 PLÁN NA ROK 2020 – přikládám do přílohy. Můžete připomínkovat do konce příštího týdne, v pátek 

28.2. bude odeslán panu prorektorovi. 

 BA2020 – potřebujeme sestavit tým lidí, kteří se budou podílet na přípravě konference.  

 DARY – agendu zpracování darů přebírá Ludvík. Pokud se kdokoli na kohokoli z vás obrátí s dotazem na 

možnost darování knih, odkažte ho na Ludvíka. 

 KALKULAČKY – byly dokoupeny kalkulačky, které jsou zpracovány ve Verbisu a umístěny mezi ostatní 

doplňky. 

 GOTALSKAYA OXANA – zaplatila upomínku (kartou přes terminál), poté při dodatečném vytištění 

přihlášky zjistila, že má špatně zadaný e-mail (v prosinci se registrovala, ale nebyla jí vytištěna přihláška 



ke kontrole). Peníze jí vrátíme, až přijde, vrátí se jí přes terminál platba a ve Verbisu se odmaže. Návod 

je umístěn v Dočasném sdíleném disku, popř. volejte mě, nebo Ludvíka. 

 PŘIHLÁŠKY – u tiskárny u informací jsou vytištěny prázdné. Pokud se registruje čtenář a nefunguje tisk 

přihlášky správně, vyplňte ji s ním ručně a o chybě tisku informujte Marka, mě, nebo Jirku. Zatím se 

nedaří vypátrat proč k rozhození tiskáren dochází. Uživatel nesmí odejít zaregistrován bez podepsané 

přihlášky. 

 

● Další porada bude 6.3. od 10.00 u mě. 

 

 


